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1/Démontrerquesi zx etz-i ontpourmodule1alorslenombrecomplexe i,+Z/
estréel.

Z1Z2+1

2/Déterminerl'ensemble despointsMd'afflxe z tels que z ,- et 1+ z aientlemême module.
3/Déterminer tous lesnombres complexesz tels que z2 et z* soientdes complexes conjugués.
4/ Démontrer, sans chercherà résoudre l'équation,que lessolutions de (z - i)6 - (z - l)6 = 0 ontdes

partiesréellesetimaginaires égales .
5/SoitA, BetC lespointsd'affixes respectives i,z et iz . Déterminerl'ensembledesnombres complexes z

tels que ABCsoit un triangle équilatéral.
TXTllCfCEW2f5pointsJ
Leplanpest rapporté à un repère orthonormé directe (0 ,ëj,ëj) . Soit 6 un réelde l'intervalle | - n,n[ .
1/ Soitf l'application de p -» p , Atf(z) ÿ—» M'(z') tel que z' = iz + 2(1— i) .
a- Montrer quef est une isométrie du plan .
b- Montrer quef admet un seulpoint invariant .Caractériser alorsf .
2/Soit g l'application de p -> p , M(z) >—» M'(z') tel que z' = iel0z + 2eI0(l - i) .
a- Montrer que g est une isométrie du plan .
b- Soit A et B les points du plan d'affixes respectives 1— i et — 2i .Déterminer la valeur de 8 pour la quelle on a :

g(A) = A .Calculer pour cette valeur de 8 l'affixe du point g(B). Quelle est dans ce cas la nature de g ?

3/ On suppose que 8*0.

a- Montrer que g n'admet aucun point invariant .
b- Soit u le vecteur d'affixe (1— i)(l— e10) et I=O* g(0) . Montrer que h = tu- °g est une isométrie qui au

point Md'affixe z associe le point M'd'affixe z' tel que z' = ielBz 4- (1+ el0)(l — t)

Prouver que h est la symétrie orthogonale d'axe (Al) .
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Soitla fonctionfdéfinie sur [0,ÿ [ par ÿÿ f(x) - et Cf est sa courbe dans un repèreorthonormé (0,T,f ).

1/Etudierf et tracer Cf .
2/a- Montrerquefadmetune fonction réciproquegdéfinie sur K+ .Déterminerg(0),g(2).

b-Tracerla courbe Qg de g .Endéduire la position de Cg par rapport à la droite A:y - x .
c-Montrer quegestdérivable sur M+ et que g'(x) =

3/Soitlasuite (Un) définie sur M par :U0 = 2 et Vn E M , Un+1 = g(Un) .
MontrerqueVn E M : 0 < Un <2 .

b- Montrerque (Un) est décroissante.En déduire que (Un) est convergente et donner sa limite.

4/Soit {Vn) lasuitedéfiniesurW par ÿ Vn = n[g (un + -g (un +£)].
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a- Montrerquepour toutndeW,ilexiste cn E ]Un +- ,Un +- [ tel que Vn =

b- Endéduire que(Vn) est convergente et donner sa limite.

Sû/t 7?-avaif


